214-20 str

MUSTER Il / PATTERN Il /
POINT Il / STEKENPATROON I

] }}] 75 O =1Mre
i 7 73 .
— e e i B = keineM
e ol [=H) = 5 M nach re kreuzen (2 M auf 1 Hilfs-N hinter die Arb
T 63 legen, die folg 3 M re, dann die M der Hilfs-N: 1 M re,
Em—— 61
gg 1M aufn, 1 Mre)
gg [C=—FT] = 6 M nach re kreuzen (3 M auf 1 Hilfs-N hinter die Arb
% legen, die folg 3 M re, dann die M der Hilfs-N re str)
4 [L==F77 = 6 M nach re kreuzen (3 M auf 1 Hilfs-N hinter die Arb
fﬁ legen, die folg 3 M re, dann die M der Hilfs-N: 2 M re
39 zus-str, 1 M re)
37
3
3
o B = nost
o [ZEF=] = cross 5 sts towards right (put 2 sts on st holder held in
I back of work, k the foll 3 sts, then the sts on st holder:
e 3 k1,inc 1 st, k1)
== 191 [=FT7 = cross 6 sts towards right (put 3 sts on st holder held in
g back of work, k the foll 3 sts, then k the sts on st holder)
? [C=—=T77 = cross 6 sts towards right (put 3 sts on st holder held in

\ | back of work, k the foll 3 sts, then the sts on st holder:

\
20 M /20 sts /20 m/ 20 st k2 tog, k1)
[J = 1mend
B = néant

[C=—&] = croiser 5 m vers la droite (gl 2 m sur 1 aig auxil
par-derriere, tric a I'end les 3 m suiv, puis les m de |‘aig
auxil: 1 mend, augm 1 m, 1 m end)

[C=—FT = croiser 6 m vers la droite (gl 3 m sur 1 aig auxil
par-derriere, tric a I'end les 3 m suiv, puis les m de |‘aig
auxil a I'end)

[C=—F77] = croiser 6 m vers la droite (gl 3 m sur 1 aig auxil
par-derriere, tric a I'end les 3 m suiv, puis les m de l‘aig
auxil: 2m ens al'end, 1 m end)

O=1r
W = geenst
(=== = 5 st naar rechts kruisen (2 st op hulpnld achter werk,
de 3 volg st r br, daarna de st van de hulpnld:
1r, 1 st meerderen, 1r)
=TT = 6 st naar rechts kruisen (3 st op hulpnld achter werk,
de 3 volg st r br, daarna de st van de hulpnld r br)
[C=—T77 = 6 st naar rechts kruisen (3 st op hulpnld achter werk,
de 3 volg st r br, daarna de st van de hulpnld:
2 strsamenbr, 171)



